



КАЈАКАШКИМ КЛУБОВИМА

**ПРЕДМЕТ: Позив учешће на регати Олимпијске наде у Братислави**

Термин: 11. септембар – 15. септембар 2019.

Поштовани,

Према одлуци селектора за спринт Боре Сибинкића, у складу са усвојеним међународним календаром тамичења и одлуком УО Савеза одређени су спортисти, који се овим путем позивају на регату Олимпијске наде које се одржава у **Братислави (Словачка)**, у периоду од **13. – 15. септембра 2019. године**.

Изабрани такмичари и такмичарке су дужни да се појаве у среду **11. септембра 2019. године у 10,45 часова** на паркингу испред кајак клуба Војводина у Новом Саду, одакле се у **11,00 часова** креће пут Братиславе аутобусом. Долазак је планиран у истог дана у вечерњим сатима.

Паковање чамаца је у уторак 10. септембра 2019. на Ади Циганлији у Београду до 16,00 часова. Спортску опрему тамичари добијају у Братислави, по доласку у хотел.

Повратак са такмичења је планиран у недељу 15. септембра 2019. после трка.

У случају да су такмичари спречени да се одазову позиву, обавестити канцеларију Кајакшког савеза Србије на мејл [info@kajaksrbija.rs](mailto:info@kajaksrbija.rs)

## СПИСАК ТАКМИЧАРА

Бранко Лагунцић, Никола Карановић, Реља Радовић, Ђорђе Антонијевић, Милош Стојков, Ања Дамњанов, Дуња Сарих, Оливера Михајловић, Анастасија Бајук, Жељана Петровић, Вук Милетић, Димитрије Стојшић, Марко Мишковић, Ана Мирков, Биљана Вуков, Јована Младеновић, Јована Радовановић, Лука Мањенчић, Дамир Икић, Александар Јовановић, Михајло Јефтић, Дуња Станојев, Џенифер Бошњак, Владана Пешић, Љубомир Грчић, Милош Пећић, Никола Кељевић, Едвард Перлаки, Александар Хаднајев, Петар Гранжан, Вељко Довраговић, Норберт Слобода, Михајло Петовић, Петер Опауски, Стефан Нинковић, Кристијан Конецки, Немања Грчић, Енике Баша, Николина Маргић, Петар Бороња, Урош Петковић, Михајло Товарлажа, Михило Маловић.

Тренери: Ненад Косијер, Душко Станојевић, Невена Грбић, Урош Митјев.

Савез је упутио молбу за додатан смештај. Уколико се обезбеди, што ћемо знати до уторка, од тренера који су за пут предвиђени требало би да иду: Чабa Фехер, Зорица Стојановић, Димитрије Кочинац и селектор Бора Сибинкић.

За све додатне информације селектор и канцеларија Кајакшког савеза Србије вам је на располагању.

## ВАЖНЕ НАПОМЕНЕ:

Сви спортисти су обавезни да понесу са собом:

1. Оверену здравствену књижицу
2. Пасош
3. Међународно путно осигурање за поменути период
4. Оверену изјаву сагласности за малолетна лица за предлазак преко државне границе